

古山镇 两路两侧 四边三化 专项整治效果显著 建立 一宗一档 整治十类问题

▶ 亮点纷呈

▶ 后续计划

日前,古山镇对大园东钢铁市场东永一线两侧的乱搭乱建和乱堆乱放现象进行拆除和清理,共拆除22户2000余平方米,清理钢铁堆放8000余平方米。这是该镇从7月15日开始,全面开展两路两侧四边三化专项整治行动以来的一个缩影。

截至8月28日,古山镇以主要道路、河段沿线的十类重点环境问题整治为主线,先后3个批次组织地毯式排摸,共排摸建档205宗,其中乱搭乱建112宗、废品垃圾乱堆乱放26宗、广告牌乱做乱立7宗、绿化缺损4宗、公共设施破损5宗、厂区内外乱搭乱建或占用消防通道51宗。发放拆除整改通知205宗,已拆除、清理、整改到位102宗,共5.5万余平方米。清除墙体广告、乱披乱挂5800余处。

对于市政协交办的56个整治点,古山镇火速分解到各个工作片,目前除青山白化(墓碑)问题外,已整治到位32宗,后续正在全力推进。

立即开展行动整治十类问题

两路两侧 四边三化 专项整治工作部署会后,古山镇马上成立了专项整治领导小组,由镇党委书记担任组长,设立专项整治办公室,分综合组、宣传组、督查考核组、行动维稳组4个专门工作组全面展开行动。重点整治当前存在的十类问题:一是山体河道乱挖乱采问题,二是乱

搭乱建问题,三是废品、垃圾乱堆乱放问题,四是污水乱排、乱倒的问题,五是广告牌乱做、乱立问题,六是青山白化问题,七是绿化缺损的问题,八是设施维护不好、破损问题,九是违法宗教场所(寺庙)乱建问题,十是厂区内外乱搭乱建、占用消防通道等问题。

分组排摸,建立“一宗一档”

古山镇区分道路、河流、山体、集镇、农村、工业区等范围,分类制印调查摸底表格,拆除(整治)通知书,以工作片为单位分组分工开展地毯式排摸,对全域农户、单位、集体存在的十类问题全面摸清底数,不留死角,不留盲区。根据摸

底的情况,明确问题的具体情况、地域、责任人、联系电话等要素,绘制问题发生的详细地理位置图,附上相关照片,建立一宗一档。各排摸小组现场指出问题,现场发放限期整改或限期拆除的通知书,对一般的问题责令立即进行整改到位。

限时分步推进,对难点进行攻坚

截至7月22日,古山镇完成丈量、拍照、填报、汇总等排摸工作,汇集基本资料,建立一宗一档。8月15日前,对困难不大的问题,基本完成拆除、搬迁、整改等整治工作。东永一线,主要对大园东和世雅上街村路段进行拆彻底、清彻底,在发放限期自拆和清理通知书的基础上,逐户上门反复做工作,目前已全部完成自拆,正在清理清运堆放物品。方岩大道,主要对两侧沙场、石块堆放进行清理清运,结合景观带

整治加快沿线改造和绿化。乌江溪主要对两侧涉水违建进行拆除,对沿岸进行清理改造。古山四村桥头,主要对建筑物进行全面拆除,彻底清理整治卫生环境。弓塘路口、金川路口,全面拆除违章搭建的铁皮建筑,对路面进行改造。文昌星公园边、山脚、屋边等地点,全面进行乱堆乱放、乱披乱挂等清理。下步将于9月底前,对坟墓、寺庙等较大困难的问题进行攻坚,全部完成两路两侧四边三化专项整治工作。

每日汇总督办,商讨科学方案

古山镇对拆除整治情况进行每日进度汇总,由镇专项整治领导小组和办公室牵头,班子成员分组分工,由工作片书记调配安排,明确责任,先易后难进村入企落实整治工作。由镇主要领导带队,先后6次组织现场工作推进,特别是对一些存在疑问和难点的问题,现场确认核实,现场解决问题,快速推进全域整治工作。对路边堆放、乱搭乱建、厂区内外等容易

出现反复的问题,由镇纪委书记牵头,抽调相关职能办公室人员组成督查小组,每周2次督办。对不愿意自拆自清的难点户、重点户,班子成员分工带领镇村干部逐一反复上门,做好整改、拆除、还原等工作,并发动其亲朋好友一起做工作,直到做通为止。对坟墓、寺庙等较大困难的问题进行集中攻坚,商讨科学合理的方法措施,快速推进专项整治工作。

集中推进,先易后难

结合9月20日金华抓三治促四化现场会准备,古山镇以工作片为单位,按先易后难的整治梯次清单,优先突出集镇范围、主要道路、河道山体等重点目标,班子成员之间、片与片之间、镇村干部之间协调配合,点线面结合快速推进拆除、清理、整改工作,力争在9月中旬前将困难不大的问题基本拆除彻底、清理彻底、整改到位。

克难攻坚 开展难题会诊

对因各种因素难以一时整治到位的突出问题进行排列分析,古山镇开展难题会诊,整合资源,分类处理,发动各种力量进行突破。实行分级负责、综合执法、合力推进的工作机制,按照先易后难、先重点后一般、先党员干部后普通群众的原则,与相关部门联合行动,及时解决专项整治行动中遇到的困难和问题,确保专项整治不留死角、不留盲区。

重点整治 严格督查考核

对东永一线、大园东和世雅上街村路口、方岩大道、两江三岸、集镇范围等重点整治对象,古山镇想方设法克服困难,不遗余力整治到位,严格督查考核。加强日常巡查管理,落实卫生保洁长效管理和门前三包责任制,及时提醒和督促,对新发现问题做到即发即清,巩固提升整治效果。

记者 楼蕻



世雅下村路口作为古山镇小城市建设的入城已焕然一新。



东永一线古山段两侧的乱搭乱建已全部拆除。